

«Дети наследуют от родителей не только гены, черты лица, интеллектуальные способности, традиции, материальные блага, но зачастую и профессии. Так рождаются потомственные актёры, юристы, медики. Семейные профессиональные династии - это не только передача знаний, накопленного опыта, секретов мастерства от поколения к поколению, но и особая атмосфера, в которой дети принимают решение пойти по стопам своих родителей»

В год семьи мы продолжаем рассказывать о семьях медиков ОБУЗ «Пристенской ЦРБ». Сегодня хотелось бы рассказать о трудовой династии семьи Ламановых: Ламановой Галине Александровне и её маме Ламановой Нине Николаевне.

Ламанова Нина Николаевна родилась и выросла в селе Сазановка. С детства мечтала помогать людям, поэтому в выборе профессионального пути долго не раздумывала. Окончив школу, поступила в Курское медицинское училище, в 1975 году получила специальность «акушерка». После окончания училища вернулась в родное село, совмещая, работу фельдшера на скорой помощи с дежурствами медицинской сестрой в хирургическом отделении. Как вспоминает Нина Николаевна, «было сложно, молодая и неопытная, но очень интересно... всегда старалась прислушиваться к старшим коллегам, перенимать опыт...».

В 1976 году по семейным обстоятельствам переехала в Краснодарский край, продолжив свой трудовой путь в Красноармейской ЦРБ станицы Красноармейское, работала медицинской сестрой терапевтического отделения.

В 1986 году вернулась на родину, но свой профессиональный путь продолжила уже в стенах Черновецкой участковой больницы, где работала до 2021 года. «Медицинская сестра - это правая рука врача. Врач проводит обследование, ставит диагноз и назначает лечение, а медсестра выполняет его указания. Очень многое зависит от грамотного, добросовестного отношения к своим обязанностям, на дежурствах всегда старалась находиться в общении с пациентами, осуществлять постоянный уход...».

Нина Николаевна неоднократно была награждена почетными грамотами за многолетний добросовестный труд в области здравоохранения, имеет звание «Ветерана труда». Долгие годы является Депутатом фракции (депутатского объединения) «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Черновецкого сельсовета Пристенского района Курской области.

Нина Николаевна совместно с супругом воспитали троих замечательных детей: сына и двух дочерей.





Как рассказывает Галина Александровна – младшая дочь Нины Николаевны, с детских лет помнит мамины дежурства, вспоминает, как мама бежала по первому зову на работу, спешила на помощь, всегда волновалась за своих пациентов..... «были моменты, когда мама брала меня на работу и мне всегда было интересно понаблюдать за различными манипуляциями, процессом оказания помощи людям.....приходя домой чаще всего любимой игрой, конечно же, становилась «больница», я раскладывала игрушки, придумывала из подручных средств медицинские инструменты, а иногда сама мама презентовала мне пустые баночки, шприцы или трубочки.....я представляла себя врачом или медицинской сестрой, оказывая помощь своим куклам))))....». Примером была не только моя мама, но и еще старшая сестра, поэтому сомнений в выборе будущей профессии не оставалось. В 2012 году Галина Александровна окончила КГМУ по специальности «лечебное дело», в 2013 году успешно окончила интернатуру по специальности «терапия». Молодой доктор приехала в родной поселок и с 2013 года успешно начала свой профессиональный путь участковым врачом терапевтом в стенах ОБУЗ «Пристенская ЦРБ». С 2016 по 2017 год прошла переподготовку по специальности «анестезиология и реаниматология». С 2017 по 2022 год Галина Александровна работала врачом анестезиологом в хирургическом отделении Пристенской ЦРБ и одновременно совмещала терапевтическую работу в отделении. С 2023 года является участковым врачом терапевтом.

Галина Александровна всегда старательно относится к своей работе и выполняет её на высоком профессиональном уровне, используя новейшие медицинские технологии, постоянно повышает свою врачебную квалификацию. На вопрос о выборе профессии, Галина Александровна ответила, что «несмотря на все

сложности, избранную профессию любит, работает с душой и вниманием к людям, никогда не сожалела о сделанном выборе, гордится, что смогла реализовать себя в сфере медицины, помогает людям и продолжает семейное дело».

Берлизева Ольга Алексеевна – старшая сестра Галины Александровны. В 1997 году окончила Курское медицинское училище, работала медицинской сестрой в ГБ №1. С 1999 года переехала в Израиль, где так же продолжила работать в системе здравоохранения. На достигнутом Ольга Алексеевна не остановилась и в 2012 году окончила КГМУ по специальности «фармация». По настоящее время работает провизором в г. Ришон-ле-Цион, Израиль.

Нина Николаевна гордится своими детьми и с надеждой верит, что на этом династия медиков в их семье не заканчивается и кто-нибудь из внуков обязательно захочет посвятить себя медицине и помощи людям!